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До членовете на туристическите дружества в системата на БТС 

 

Във връзка с НАЦИОНАЛЕН ТУРИСТИЧЕСКИ ФЕСТИВАЛ 2025, който 

ще се проведе в местност “Меча поляна”, к.к. Мальовица в периода от 11-

ти до 13-ти юли 2025 г. Ви уведомяваме, че поради затруднения от страна 

на много от туристическите дружества да запишат своите членове в срок, 

удължаваме  срокa за ранни записвания до 15-ти юни.  

Като допълнително улеснение към дружествата, изпитващи затруднения с 

използването на електронни записвания през сайта ще им се даде 

възможност  за записване чрез предоставяне на списъци, изпратени в 

централата на Български туристически съюз, използвайки електронна поща  

btsfestbg@gmail.com . 

Ако се запишете до 15 юни 2025 г., ще се възползвате от 

промоционална цена на таксата, която е за членове на туристически 

дружества в системата на БТС и е 30 лв. за трите дни на фестивала, след 15 

юни 2025 г. цената става 38 лв. /Цената включва изхранване, участие в 

активности от фестивалната програма, както и възможност за безплатно 

ползване на модерна къмпинг зона (с осветени пътеки, електричество, 

душове с топла вода и др.)/. 

Всички носители на златни значки от Националното движение 

“Опознай България - 100 национални туристически обекта”, т.е. 100% 

отстъпка от билета, а за носители на сребърни значки - 70% отстъпка. За 

актива на туристически дружества, членове на Български туристически съюз 

60% отстъпка, т.е. 30 лв. за трите дни. За членуващи в туристически 

дружества на БТС младежи под 18 годишна възраст и ветерани над 75 

години е безплатно, т.е. 100% отстъпка.  

 

Настаняване: 

В непосредствена близост и на няколко минути пешеходна дистанция 

до основния фестивален терен, ще бъдат обособени две отделни къмпинг 

зони, притежаващи всички удобства на модерното къмпингуване. За всички 

гости търсещи максимален комфорт е възможно и настаняване в  

 



 

 

 

хотели , където местата са ограничени и става с предварително записване 

и допълнително заплащане - за справки тел.0882966308 и 0882966361. 

 

Всеки посетител, който се включва във фестивала минава 

задължителна регистрация, регистрационните бюра ще бъдат отворени от 

10 часа на 11.07.2025 г. и са на входа на фестивалната зона. Не забравяйте 

освен билетите да си носите и членските книжки, тъй като при 

регистрацията ще се изискват, ако се настанявате с промоционални билети 

като членове на туристически дружества в системата на БТС. 

 

Ще организираме и детски туристически лагер, който е безплатен за 

всички деца от 3-ти до 8-ми клас, които са членове на дружества в системата 

на БТС или с тях има придружители със закупени билети за фестивала. 

Детският лагер е с отделна програма и ще бивакуват в отделна къмпинг 

зона. В рамките на лагера децата ще получат най-необходимите 

туристически умения.  Децата , които ще се включат, трябва да са с 

предварително записване и да са минали регистрация най-късно до 12.00 

часа на 11.07.2025 година. Повече подробности можете да намерите на 

сайта на фестивала www.btsfest.bg. 

 

Програмата на фестивала е качена на сайта на събитието и ще бъде 

допълвана при включване на нови активности.  

 

За закупуване на билети, както и за актуална информация за 

събитието на интернет страницата на събитието ползвайте страницата на 

фестивала: https://btsfest.bg   КОДОВЕТЕ ЗА ОТСТЪПКИТЕ ВЕЧЕ СА ВИ 

ПРЕДОСТАВЕНИ В ПРЕДИШНО ПИСМО, МОЖЕТЕ ДА ПОЛУЧИТЕ и от  

ЦЕНТРАЛАТА НА БТС. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Иформация ще намерите и в социалните мрежи на събитието: 

https://www.facebook.com/btsfest.bg 

https://www.instagram.com/btsfest.bg/ 

https://www.facebook.com/100NTO 

 

Важно е да представите събитието пред всички ваши членове и да 

ни последват в социалните мрежи, независимо дали планират да се 

включат като участници, като ги помолите да споделят всички 

публикации. 

 

За специализирана информация можете да се свържете с главния 

координатор на събитието Васил Николов на 0882966301. 

За записвания на групи и индивидуални участници на 

bts.secretar@gmail.com или на телефони 0882966308, 0882966361. 

 

Прилагаме и помощно ръководство за закупуване на билети. 

 

С туристически поздрав: Венцислав Венев - председател на БТС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

РЪКОВОДСТВО ЗА ЗАКУПУВАНЕ НА БИЛЕТИ ЗА 

НАЦИОНАЛЕН ТУРИСТИЧЕСКИ ФЕСТИВАЛ 2025 
 

Билетите се закупуват от официалния сайт на НАЦИОНАЛЕН 

ТУРИСТИЧЕСКИ ФЕСТИВАЛ www.btsfest.bg 

 

 След като отворите сайта кликнете върху „КУПИ БИЛЕТ“: 

 
 

 След което ще ви се отвори страницата, в която трябва да заявите 

броят на билетите, които ще бъдат в тази поръчка и натискате „купи билет“. 

 
 



 След това ви се отваря нова страница, в която първо си попълва 

имена и имейл лицето, което прави поръчката за билетите. След което в 

секцията „подробности за присъстващите“ се попълват имената на лицата, 

за които са билетите и се натиска „Продължи към плащане“. 

  
  

След което ви прехвърля на страницата за плащане. 

ВНИМАНИЕ! Сега е моментът в който се прилагат кодовете за отстъпка. Не 

трябва в една поръчка да се смесват билети с и без отстъпка или такива с 

различни видове отстъпка.  

Използване код за отстъпка – натиска се зеленото поле „Натиснете тук, за 

да въведете своя промокод“   

 
 

 



 

След което ви се отваря поле, в което да въведете вашият код за отстъпка 

като се съобразявате с това да пишете на кирилица и да внимавате за малки 

и главни букви. 

След това натискате бутона „Приложи купона“. 

 
 

 Ако  всичко сте изпълнили коректно ще ви се преизчисли сумата за 

плащане автоматично.  

 След това преминавате към попълване на секцията „Данни за 

получател“. Тези полета са задължителни, за да получите своята пратка, но 

въпреки това, ако желаете да използвате наложен платеж и да получите 

пратката си на друг адрес запишете тези подробности в допълнителното 

поле „Бележки за вашата поръчка“ 

 

 
 

 

 

 



 

 

Ако желаете да получите фактура натиснете върху квадратчето пред 

надписа „Ако желаете фактура изберете тази опция“ и ще ви се отворят 

допълнителни полета, където да попълните данните за фактура. 

 
 

 

 

След което остава да изберете начин, чрез който бихте желали да 

заплатите билетите имате три възможности: банков превод, наложен 

платеж чрез ЕКОНТ, плащане с карта.  

След като изберете начинът на плащане - трябва да маркирате, че се 

съгласявате с правилата на сайта и фестивала и да натиснете бутона 

„поръчка“. 



  
 

 

След което ще получите имейл с инструкции, ако ще трябва да се 

плаща по банков път или билети, ако вече сте платили. Билетите се 

получават след удостоверяване на плащането от администратор на БТС, 

обикновено в рамките на три работни дни. 

 

 

 


